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统治了地球7亿年的恐龙，为什么没有像猿类一样进化。恐龙这一物种，从中生代时期开始一直统治着地球，处在食物链的顶端，而在6500万年前，恐龙突然灭绝。就恐龙来说，他们之中有性情温和的食草系，也有残暴的食肉系，为何没有再进一步进化了呢?是什...
　　统治了地球7亿年的恐龙，为什么没有像猿类一样进化。恐龙这一物种，从中生代时期开始一直统治着地球，处在食物链的顶端，而在6500万年前，恐龙突然灭绝。就恐龙来说，他们之中有性情温和的食草系，也有残暴的食肉系，为何没有再进一步进化了呢?是什么导致恐龙一直处于灭绝前的状态?恐龙又是怎么突然灭绝的?　
　　恐龙
　　他以为，恐龙会进化成高级才智生物，仅仅时刻不行。假设没有发生6500万年前的大事件，致使恐龙灭绝，那么恐龙中的伤齿龙，彻底有或许进化成代替人类的一种动物。
　　伤齿龙是白垩纪晚期的一种小型兽足类恐龙，因尖利的牙齿而得名。因为其脑容量是已知恐龙中最大的，并且依据它骨骼及神经线的结构证实它具有很敏锐的感觉器官，是恐龙中最具才智的。有些科学家乃至以为伤齿龙的智商高达5.3，比现在任何爬行动物都要聪明。
　　或许有人会疑问：莫非脑袋越大就会越聪明?像大象的脑袋那么大为何它不进化成高智商生物?
　　依据有关理论，脑袋越大并不等于越聪明，要点看脑容量和脑褶皱沟壑的多少。伤齿龙的脑容量和脑褶皱沟壑大约多少?国外的研讨者使用仿生学、机能学、动物行为学等研讨发现，伤齿龙的脑容量和脑褶皱沟壑的数量均高于其它恐龙。对此，科学家想象，假设6500万年前没有那场大灾难，伤齿龙只需有满足的时刻，必然会进化成代替人类的高级动物??\"恐人\"，进而控制地球。
　　科学家研讨表示，假设伤齿龙演化成高才智的人形动物，那么哺乳动物的进化空间将非常小，几乎不或许再进化出咱们人类。就像人类足以按捺其它动物的开展相同，一种强势生物的存在必然会按捺其他生物的开展。假设是这样，人类就绝不会从猿顺畅地进化成今日的姿态。
　　达尔文说过，能够幸存下来的生物不是最强壮的生物，也不是最聪明的生物，而是最能适应变化的生物。进化并不是向最高等的智慧方向前进，而是最适应环境的方向进行。高等智慧生物未必就是最能适应变化的生物，比如若环境污染得不到控制和改善，温室效应持续加强，抑或将来某一天核武的滥用都会导致人类的消失，而幸存下来的就是那些适应性更强的生物，有可能是细菌、老鼠，或者，谁知道呢?
　　我们总是以高等智慧生物自居，或许就是这份与生俱来的优越心理让我们过多高估了自己的能力，不断侵蚀自然的机体，殊不知，我们也只是寄生的，宿主就是我们的地球。　　
　　恐龙
　　要说历史，这要看怎么追溯了，恐龙存在了一亿七千万年，而哺乳动物的祖先?三尖叉齿兽出现在2.5亿年前的二叠纪时期。说到生物的进化，我还是更倾向于达尔文的进化论，因为很多事情没有绝对的对与错，只有更接近真理。就像牛顿的三大定律只是对运动速度远小于光速的物体适用，难道就要否定它吗?在我们的现实生活中接触的物体，其运动速度都是远小于光速的。科学在不断地进步之中，不管我们了解了多少，都不要轻易地否定它，因为科学总是绝对与相对的统一。
　　恐龙是2亿年前三叠纪时期出现的南十字龙的后代，逐渐进化成体型庞大的生物种群，雄霸地球，站在了食物链的顶端。达尔文进化论的核心原则是物竞天择，适者生存，而这种自然选择其实是筛选出具有适应环境的优良基因的后代。或许就是因为没有天敌，它们没有生存的顾虑，自然不会寻找更多的生存方法。而人类诞生的时候事实上还是弱者，无论在自然环境面前，还是在其他大型生物面前。所以为了生存，人类不得不寻求各种生存方法，比如群居的互助意识而建立了社会关系，这只是其中的一部分原因。
　　而恐龙的灭绝的原因支持者较多的是行星撞地球的学说，让这些巨型生物在自然环境很优渥、食物充足、所向无敌的条件下猝不及防地灭绝了。人类能进化成高等智慧生物是多种因素的作用结果，除了上面说的社会性，还有森林生活的特性使得四肢进化和发展了记忆能力。偶然的机会人们学会了火的使用，可以自由地吃到烧熟的食物，有效避免了寄生菌的侵害，也为脑部的发育提供了更优质的蛋白质来源。学会了直立行走更利于后代的抚育，又学会了使用和制造工具，进而进一步刺激大脑的发育。
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